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ONOMA:
A.M.:

Ocpa 1: Anavtriote oe OheC TIC EpwTAOELS (TOLAdYLoTOY 1 owoTY andvinon)

L. Av X ~ G(o, ), 6mou 0 mopduetpoc puduou, tote v.X, v =1,2,. .., axohoulel
O G(va.0) O Gla,vd) O G(a,y) O G(2,0)
2. Av X =277+ Z3, bnou Z; ~ N(0,1), i = 1,2, avedptnree, 161€
O X ~FEzp(0.5) O X~G(1,05) O X~Gg2,05) O X~x3
3. Xe tuyaio detyua ané U(0,0), 0 > 0, totéc ano ¢ mapaxdtw 6.0. eivar enopxelc;
OX OXpy O XapXe) O XXy X))
4. Av vy pio exuuitew Uy, tou 0, woyber MSE(U,) — 0, t6te n U, civon
O ouepdinntn O aocvuntwtixd oyepdinntny (O ouvenrc (O QCUUTTOTING XAUVOVIXN
5. Av 0, eivou exTyte Tou 0 ou elvan cuvenyg, ToTE:

O ebvan apepornmtn O elvan aoUUTTOTXG apepoinmty O 6, 4 0,v0 O 6, L 0, Vo

6. Av o, — 0) % X, w6te /v ((@)3 . 93) LN
O 30X O 302X (O 99°X (O Bev cuyxiive

7. 'Oty avgdveton to péyedog tou Selypotog, tdte T0 unxog evoe (1 — a)—ALE.

O avidvetar O ehattwvetar O mopouével oTadepod

—

8 Av Xy,..., X, t.8. and Exp(f), pe pudud 0 > 0, xou g(8) etvon 1 e.p.t. tou g(#), tote
06=X 06=1/X OEX)=X O EBX)=1X

Oépa 2: 'Eotww X7, ..., X, éva tuyaio deiypo and I'ewpetpixd xatavour Geo(p), émou 0 < p < 1,
ue ouvdptnon mdavétnroe f(z;p) = p(1 —p)* ', oz = 1,2,.... Trodétovue o1 exgppdlovv 10
mAfdoc Twv pideny evoc voulopotog péypet va epgpoviotel I'odupota yia meot gopd (v aveldptnteg
emovahfeLs).

(o) No Beedei n extiphteto poney b, tou p. Eivor apepdhnmny;

(B) Tivet yvwotd 61t xuxho@opolv pévo U0 TUTOL VOUGUAT®Y, duepoAnTTe Ue p = 1/2 xou
x{Bonho ye p = 1/4. Awrtundote évay xotdAhnho éheyyo unotéoewy, Yo vor ehéyZete
av 1o vououo elvar apgpoinmTo. Oewpolue 6Tl ywelc otouyeia Yo deydoacTav 6Tl elvan
auepoinmto. Kadoplote uio eeyyocuvdptnon xaw tn wopgy| Tng xpelowung meployrg.

(v) Hpoobiopiote tnv xplown meptoyh doUPTTOTIXG OE €.0.0. .



Oépa 3: 'Eotww Xj,...,X, éva tuyalo delypa amo xavovixh xatavoufy N(0,0%), o > 0 pe
ouvdptnon tuxvétnioc f(z;0%) = (2r0?) V2 exp{—0.52%/0?}, 2 € R. Eoto

VD >0 NSNS 3 (0. Bep o)
v

v—1

HAL

800 exTiuhTplec Tou 02, Oewpelton Yvwot6 6t (v — 1)T, /o ~ x2_;.
(o) EZetdote av ou M, xou T, elvor olepdOANTTES EXTIUATOLES TOU 0.
(B) No Peedel anoteleopartind| extiuftplo Tou o2

(y) YTrmohoyiote 1o MTE (MSE) twv M, xou T,. o ebvar xohOtepn and tic 800 pe Bdon
QUTO TO XPLTAPLO;

Ocpa 4: 'Eotw Y ~ G(3,0) xau Z ~ G(2,20) 600 aveldptntec tuyaieg uetaBAntéc mou axo-
Aovdolv tnv xatavour) Ddupo pe ¢ avtiototyeg nopauétpoug xon 0 > 0 dyvewoTn TapduETEOC.
Alveton 1) ouvdptnon tuxvotnTog T.u. Tou oxohowdel G(k,0), k=1,2,.. .,

1

flu;0) = =1 ARTARENCa u > 0.

(o) No detZete 611 10 Levyog X = (Y, Z) avixer oe E.O.K. xaw va tedel oe xovovinr popen.
(B) Na xotaoxevaotel éva axpiBéc (1 — a)—AE. I;_o(X) yw o 6.

(v) Ilog Yo unopoviooye vo mparypotonotiooupe évay Eheyyo urtodécewy Hy @ 6 = by évavtt g
Hy: 0 # 6 oc e.o.0. o pe ) Pordeta Tou mapamdve (1 —a)—AE.;

Oépa 5: 'Eotw Xi,...,X, éva tuyalo delypa ano opotbpopgn xatavout, U[—6,62], 6 > 0 pe
ouvdptnon nuxvétnrag f(z;0) = (62 + 0) 'L_g ez (x), z € R.

(o) Bepeite ty extitpla uéytotne mavopdvelas 6 tou 6.

(B) Ilpoteivete pio cuvenn extyuriteto Tou 6.
Ocua 6: Totw X;, 1 <i < v, tuyaieg uetoAntéc mou expedlouy To TPOCUUCUEVO *E000C Uiag
etanpelog o v Sldoyés Uépec Aettovpyiag tne. Trodétouue 6Tl elvon aveldpTnTES Mo LOGVOUES
T pe X; ~ N (i, 0?), 6mou 02 > 0 yvwoté. Eoto p = P(X; > 0), dnh. n mdoavdtnta 1) etonpeto
Vo xAeloel e x€pdog TNV i—uEpa xat P 1 cUVEETNOT XATAVOUNC TNG TUTIXTG XUVOVLXNS.

(o) Bpeite v extipftpta péytotne mdavopdvetoc P, tou p. Aeyduacte 6t i, = X ,.

(B) Na xotooxevaotel éva axpi3éc (1 — a)—AE. I1_o(X) yw o0 p.

(v) Hpotebvete éva aovuntotxd (1 — a)—A.E. I1_o(X) yio 70 p.

Noa aravtioste 6hol cto Ocua 1

Enuié€te 2 and ta Odpata 2-4 xou 1 and ta OLpata 5-6

KAAH EIIITTXIA
ATAPKEIA EEETAYHY: 3 QPEX



